

30 جنوری کا جلسہ عام مظلوم قومیتوں کیلئے نئے درپے کھولے گا، گلفر از خان خٹک

مختلف قومیتوں کے نوجوان، بزرگ اور خواتین جلسہ عام میں بھرپور تعداد میں شرکت کریں

جلسہ عام کے سلسلے میں گلشن اقبال ٹاؤن کی غوثیہ کالونی میں منعقدہ مختلف قومیتوں کے افراد کی کارزمینٹنگ سے خطاب

کراچی۔۔۔24، جنوری 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن گلفر از خان خٹک نے کہا ہے کہ 30 جنوری اتوار کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ایم کیو ایم کے تحت مختلف قومیتوں کا ہونے والا جلسہ عام قومی یکجہتی اور غریب و متوسط طبقے کے اتحاد کا مظہر ہوگا۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کراچی کے تحت گلشن اقبال ٹاؤن کی غوثیہ کالونی میں منعقدہ کارزمینٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کراچی کے جوائنٹ انچارج اعجاز مرزا، اراکین فیض الرحمن اور فیصلہ اسلم رانا بھی موجود تھے۔ کارزمینٹنگ میں پنجابی، پنجتون، ہزارے وال، کشمیری عوام اور دیگر عمائدین نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ کارزمینٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے گلفر از خان خٹک نے کہا کہ جاگیر دارانہ اور وڈیرانہ نظام 98 فیصد غریب عوام کے انقلاب کی راہ میں سب سے بڑی رکاوٹ ہے اور ایم کیو ایم اس رکاوٹ کو ملک کی تمام قومیتوں کے اتحاد سے ختم کر کے دم لگی۔ انہوں نے کہا کہ 30 جنوری کا جلسہ عام مظلوم قومیتوں کیلئے نئے درپے کھولے گا اور جناح گراؤنڈ عزیز آباد سے تمام مظلوم قومیتوں کا یہ اتحاد ملک بھر میں چھا جائے گا جس کے بعد غریب و متوسط طبقے کے انقلاب کو آنے سے کوئی طاقت نہیں روک سکتی۔ گلفر از خان خٹک نے مختلف قومیتوں کے نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین سے اپیل کی کہ وہ 30 جنوری اتوار کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے جلسہ عام میں بھرپور تعداد میں شرکت کریں اور جلسہ عام کو تاریخی کامیابی سے ہمکنار کریں۔

30، جنوری کا جلسہ عام کراچی کی تاریخ میں مختلف قومیتوں کا سب سے بڑا جلسہ ثابت ہوگا، صوبائی وزیر نادیہ گبول

ایم کیو ایم مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے تحت جلسہ عام کے سلسلے میں گڈاپ سیکٹر کے نیک محمد گوٹھ، خیر محمد بروہی گوٹھ، یعقوب مینگل گوٹھ اور نور محمد بروہی گوٹھ

میں منعقدہ علیحدہ علیحدہ عوامی اجتماعات سے خطاب

کراچی۔۔۔24، جنوری 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام 30 جنوری اتوار کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے مختلف قومیتوں کے جلسہ عام کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے مختلف شعبہ جات کی جانب سے بھرپور عوامی رابطہ مہم جاری ہے۔ اس سلسلے میں گزشتہ روز ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے تحت گڈاپ سیکٹر کے نیک محمد گوٹھ، خیر محمد بروہی گوٹھ، یعقوب مینگل گوٹھ اور نور محمد بروہی گوٹھ میں علیحدہ علیحدہ عوامی اجتماعات منعقد ہوئے جن میں مختلف قومیتوں کے افراد نے کثیر تعداد میں شرکت کی اور جلسہ عام میں بھرپور شرکت کی یقین دہانی کرائی۔ عوامی اجتماعات سے حق پرست صوبائی وزیر برائے انسانی حقوق محترمہ نادیہ گبول اور ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے اراکین نے خطاب کیا۔ اپنے خطاب میں انہوں نے کہا کہ جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں 30 جنوری کو ہونے والا ”جلسہ قومی یکجہتی“ کراچی کی تاریخ میں مختلف قومیتوں کا سب سے بڑا جلسہ ثابت ہوگا اور یہ جلسہ ثابت کر دے گا کہ کراچی میں رہائش پذیر حق پرست سندھی، بلوچی، پنجابی، پنجتون، سرانیکسی، گلگتی، بلتی، بنگالی، برمی اور کشمیری جناب الطاف حسین سے والہانہ عقیدت و محبت رکھتے ہیں اور اب وہ ایم کیو ایم کے خلاف کئے جانے والے کسی بھی زہریلے پروپیگنڈے کو برداشت نہیں کریں گے۔ انہوں نے اجتماعات کے شرکاء سے اپیل کی کہ وہ 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے جلسہ عام میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں اور ثابت کر دیں کہ تمام قومیتیں حق پرستی کے پرچم تلے جمع ہیں اور ملک میں غریب و متوسط طبقے کے انقلاب تک اپنی جدوجہد جاری رکھیں گی۔

ایم کیو ایم کے تحت 30 جنوری کو مختلف قومیتوں کے جلسہ عام کے سلسلے میں گلگت اور بلتی عوام کی بڑی ریلی ریلی کے شرکاء خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد پہنچے جو سینکڑوں گاڑیوں، موٹر سائیکلوں، سوزو کیوں اور جیپوں پر سوار تھے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی نے ریلی کے شرکاء کا خیر مقدم کیا

جلسہ عام کے سلسلے میں شہر میں تمام قومیتوں کے افراد کی جانب سے ریلیاں نکالی جا رہی ہیں، زبردست جوش و خروش کا مظاہرہ کیا جا رہا ہے

کراچی۔۔۔24، جنوری 2011ء

کراچی میں بسنے والی تمام قومیتوں، نسلی و لسانی اور ثقافتی اکائیوں سے تعلق رکھنے والے عوام میں متحدہ قومی موومنٹ کے تحت 30، جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے عظیم الشان ”قومی یکجہتی جلسہ“ کے انعقاد کے سلسلے میں زبردست گہما گہمی اور جوش و خروش پایا جا رہا ہے اور تمام قومیتوں، نسلی و لسانی اور ثقافتی اکائیوں کے عوام میں کی جانب سے جلسہ کا خیر مقدم کرنے کیلئے موٹر سائیکلوں، کاروں، جیپوں، سوز کیوں اور دیگر گاڑیوں پر مشتمل بڑی بڑی ریلیاں نکالی جا رہی ہیں جو شہر کے مختلف علاقوں کا گشت کر کے ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو، خورشید بیگم میموریل ہال پر اختتام پذیر ہو رہی ہیں۔ اس سلسلے میں اتوار کے روز گلگت اور بلتی عوام پر مشتمل ایک بڑی ریلی خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد پہنچی۔ ریلی کے شرکاء سینکڑوں موٹر سائیکلوں، کاروں، جیپوں، سوز کیوں اور دیگر گاڑیوں پر سوار تھے۔ شرکاء نے اپنے ہاتھوں میں ایم کیو ایم کے پرچم اور قائد تحریک الطاف حسین کی تصاویر اٹھا رکھی تھیں اور وہ ایم کیو ایم کے حق میں فلک شگاف نعرے لگا رہے تھے جس سے پورے عزیز آباد کی فضاء جئے الطاف، جئے متحدہ، ہم نہ ہوں ہمارے بعد..... الطاف الطاف، چلو چلو..... جناح گراؤنڈ چلو، تمام قومیتوں کا ایک ہے نعرہ..... الطاف حسین ہمارا الطاف حسین ہمارا، سب قدم سب راستے..... قائد تیرے واسطے کے نعروں سے گونج اٹھی۔ اس موقع پر ریلی کے شرکاء نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت پر اپنے مکمل اعتماد کا اظہار کیا اور ہر سطح پر قائد تحریک الطاف حسین کا ساتھ نبھانے کا عہد کیا اور گلگت بلتستان کی ثقافت کا بھر پور مظاہرہ کیا اور روایتی انداز میں رقص پیش کر کے اپنی خوشی کا اظہار کیا۔ ریلی کے خورشید بیگم میموریل ہال پہنچنے پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان گلفر از خان خٹک اور اشفاق منگی نے پر تپاک استقبال کیا اور شرکاء کو قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے خوش آمدید کہا۔ رابطہ کمیٹی کے ارکان نے شرکاء سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ گلگت بلتستان کی عوام محترم قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں متحد و منظم ہیں اور انشاء اللہ 30 جنوری کو ہونیوالا عظیم الشان قومی یکجہتی جلسہ عام میں اس کا بھر پور عملی مظاہرہ کیا جائیگا۔

30 جنوری کا جلسہ عام مظلوم قومیتوں کے درمیان پیدا کی گئی تمام غلط فہمیوں کو دور کر دیگا، سیف الدین خالد
متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کراچی کے تحت اورنگی ٹاؤن سیکرٹریل صابری چوک پر منعقدہ کارنر میٹنگ سے خطاب

کراچی۔۔۔24، جنوری 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست رکن سندھ اسمبلی سیف الدین خالد نے کہا ہے کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی عملی کاوشوں سے تمام قومیتوں کے درمیان اتحاد، پیار و محبت کی فضاء قائم ہو چکی ہے اور اب مختلف قومیتوں کو لڑانے والے سازشی عناصر 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے مختلف قومیتوں کے جلسہ عام سے سبق حاصل کریں اور اپنی مذموم سازشیں بند کر دیں۔ ان خیالات اظہار انہوں نے گزشتہ متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کراچی کے تحت اورنگی ٹاؤن سیکرٹریل ایریا کے صابری چوک پر منعقدہ کارنر میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کے اراکین کامران خان اور محمد موسیٰ بھی موجود تھے۔ سیف الدین خالد نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے تمام قومیتوں کو متحد کر دیا ہے جو عناصر مختلف قومیتوں کے مظلوم عوام کو لڑانے کی سازشوں میں مصروف ہیں وہ ملک و قوم کے کھلے دشمن ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم مختلف قومیتوں کے افراد کے خون سے کسی کو بھی ہولی نہیں کھیلنے دی گی اور 30 جنوری کا جلسہ عام مظلوم قومیتوں کے درمیان پیدا کی گئی تمام غلط فہمیوں کو دور کر دیگا۔ سیف الدین خالد نے کارنر میٹنگ کے شرکاء سے اپیل کی کہ وہ 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے جلسہ عام میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کر کے اسے کامیاب بنائیں۔

رابطہ کمیٹی رپریس کانفرنس

کراچی۔۔۔(اسٹاف رپورٹر)۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن اشفاق منگی نے کہا ہے کہ 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ میں ہونیوالے جلسہ قومی یکجہتی میں دیگر قومیتوں کے ساتھ ساتھ سندھی اور بلوچ برادری میں بھی زبردست جوش و خروش پایا جا رہا ہے اور جلسہ کے انعقاد کیلئے ایم کیو ایم کی جاری عوامی رابطہ مہم کے دوران

کراچی بھر میں چھوٹے بڑے عوامی اجتماعات منعقد کیے جا رہے ہیں ان میں دیگر برادریوں کی طرح سندھی اور بلوچی برادری بھی بڑی تعداد میں نہ صرف شریک ہو رہی ہیں بلکہ سرکردہ افراد کے ہمراہ ایم کیو ایم میں شمولیت کا اعلان کر کے قائد تحریک الطاف حسین کے نظریے، ان کے مشن و مقصد پر اپنے بھرپور اعتماد کا اظہار بھی کر رہے ہیں۔ وہ پیر کی شام متحدہ قومی موومنٹ کے جناب الطاف حسین کی رہائشگاہ نائن زیرو پر رکن رابطہ کمیٹی یوسف شاہوانی اور متحدہ قومی موومنٹ کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی اور متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کے ذمہ داران و ارکان کے ہمراہ ایک پریس کانفرنس سے خطاب کر رہے تھے۔ پریس کانفرنس میں کراچی کی مختلف قومیتوں، نسلی ولسانی اور ثقافتی اکائیوں سے تعلق رکھنے والے افراد نے ہزاروں کی تعداد میں شرکت کی اور مختلف دھنوں پر قرض کر کے جلسہ قومی یکجہتی کے انعقاد پر اپنی خوشی کے جذبات کا برملا اظہار کیا۔ پریس کانفرنس میں موجود تمام افراد نے ہاتھوں میں قائد تحریک الطاف حسین کی تصاویر اور ایم کیو ایم کے پرچم تھامے ہوئے تھے اور جو اپنی اپنی قومیت اور ثقافتی اعتبار سے ٹوپیاں اور لباس زیب تن کیے ہوئے تھے۔ پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے اشفاق منگی نے کراچی کے پختون، پنجابی، بلوچ، سندھی، ہزارہ وال، سرانسی، گلگتی، بلتی اور کشمیری بھائی اور دیگر قومیتوں اور اقلیتی برادریوں سے تعلق رکھنے والے بھائیوں، ماؤں، بہنوں اور نوجوانوں سے اپیل کی وہ بھی اس جلسہ میں زیادہ سے زیادہ شرکت کریں۔ ایک سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ جلسہ قومی یکجہتی کا انعقاد کا علم مقامی انتظامیہ کو بھی ہے امید ہے کہ وہ جلسہ میں سیکورٹی فراہم کریں گی۔ ایک اور سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ بھٹ شاہ کے جلسہ عام میں اندرون سندھ سے تمام سندھی حق پرست شرکت کر چکے ہیں جبکہ قومی یکجہتی جلسے میں کراچی میں بسنے والی تمام قومیتوں کے افراد شریک ہونگے۔ انہوں نے کہا کہ مختلف قومیتوں سے تعلق رکھنے والے کارکنان و عوام کی خواہش پر متحدہ قومی موومنٹ کے تحت مورخہ 30 جنوری بروز اتوار کو عزیز آباد کے جناح گراؤنڈ میں دوپہر 2 بجے ایک بڑا جلسہ عام منعقد کیا جا رہا ہے جس کا نام جلسہ قومی یکجہتی رکھا گیا ہے۔ اس جلسے میں کراچی میں مقیم سندھی، بلوچ، پختون، پنجابی، ہزارہ وال، سرانسی، گلگتی، بلتی، کشمیری اور دیگر قومیتوں اور مذاہب سے تعلق رکھنے والے حق پرست عوام شرکت کریں گے۔ جلسہ عام سے قائد تحریک جناب الطاف حسین ٹیلیفونک خطاب فرمائیں گے۔ واضح رہے کہ اس جلسہ میں صرف مذکورہ قومیتوں سے تعلق رکھنے والے عوام ہی شریک ہونگے۔ ہمیں امید ہے کہ دیگر قومیتوں سے تعلق رکھنے والے عوام بہت بڑی تعداد میں اس جلسہ میں شرکت کر کے ثابت کر دیں گے کہ وہ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی قیادت، طرز سیاست و خدمت، نظریے، فکر، مقصد اور مشن پر بھرپور اعتماد کرتے ہیں اور انہیں ہی اپنا نجات دہندہ سمجھتے ہیں۔ یہ جلسہ عام مختلف قومیتوں کا ایک خوشنما گلدستہ اور مختلف قومیتوں کے درمیان عظیم اتحاد، بے مثال بھائی چارہ اور یکجہتی کا مظاہرہ ہوگا۔ متحدہ قومی موومنٹ کے تحت 30 جنوری کو عزیز آباد کے تاریخی جناح گراؤنڈ میں کراچی میں بسنے والی مختلف قومیتوں، نسلی ولسانی اور ثقافتی اکائیوں کے منعقد ہونے والے عظیم الشان جلسہ عام ”قومی یکجہتی جلسہ“ کی تیاریاں زور و شور سے جاری ہیں۔ اس سلسلے میں حق پرست منتخب عوامی نمائندے، ایم کیو ایم کے ذیلی شعبے متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی، کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی، اقلیتی امور کمیٹی، کشمیر کمیٹی اور گلگت بلتستان کمیٹی کے ذمہ داران کراچی کے مضافاتی علاقوں، گوٹھوں، کچی آبادیوں میں گلی گلی عوامی رابطہ مہم منعقد کر کے عوام کو جلسہ میں شرکت کی دعوت دے رہے ہیں۔ کراچی کے جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں قومی یکجہتی جلسہ کے انعقاد کے سلسلے میں کراچی میں بسنے والی مختلف قومیتوں ثقافتی اکائیوں میں خوشی کی لہر پائی جا رہی ہے جلسہ کے انعقاد کے سلسلے میں شہر بھر میں ایم کیو ایم کی جانب سے استقبالیہ کمیپس قائم کر دیئے گئے ہیں، اہم شاہراہوں، چوراہوں، بلند عمارتوں کو قائد تحریک جناب الطاف حسین کی تصاویر اور ایم کیو ایم کے جھنڈوں سے انتہائی خوبصورتی سے سجایا جا رہا ہے۔ خاص طور پر ایسے علاقوں میں جہاں سندھی، بلوچ، پختون، پنجابی ہزارہ وال، سرانسی، گلگتی، بلتی، کشمیری اور دیگر قومیتوں اور مذاہب کے لوگ رہتے ہیں ان علاقوں میں انتہائی جوش و خروش پایا جا رہا ہے۔ انہوں نے آگاہ کیا کہ جلسے کے حوالے سے ایک مانیٹرنگ سیل بھی خورشید بیگم میوریل ہال میں بنایا گیا ہے جس کیلئے دو ٹیلی نمبرز 3680762836313575 اور فیکس نمبر 36808387 جاری کیا گیا ہے ان نمبرز پر مختلف قومیتوں سے تعلق رکھنے والے افراد کے سیکڑوں فون روزانہ موصول ہو رہے ہیں جن میں ان کی جانب سے جلسہ قومی یکجہتی پر خوشی کا اظہار کیا جا رہا ہے ہیں اور جلسہ عام کے حوالے سے معلومات حاصل کی جا رہی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم پاکستان میں بسنے والی تمام ثقافتی اکائیوں کی واحد نمائندہ جماعت ہے اور ملک کے تمام محروم و مظلوم عوام اس کے جھنڈے تلے متحد ہو کر اس ملک سے فرسودہ جاگیر دارانہ، وڈیرانہ اور موروثی نظام سیاست کو ختم کر کے ملک میں غریب و متوسط طبقے کی قیادت کو اقتدار میں لائے گی۔ انشاء اللہ محروم و مظلوم قومیتوں کی یہ مشترکہ جدوجہد کامیابی سے ضرور ہمکنار ہوگی اور ایک دن پورے ملک کے محروم و مظلوم عوام کو فرسودہ جاگیر دارانہ نظام سے چھٹکارا حاصل ہوگا اور ملک میں غریب و متوسط طبقہ کا انقلاب برپا ہوگا جو اس قوم کی تقدیر بدل دیگا۔

